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Obiectul întrebării: Obținerea de informații cu privire la stadiul și evoluțiile procesului de 
consultare demarat după aprobarea, în ședința de Guvern din 18 aprilie 2018, a 
Memorandumului referitor ia declanșarea procesului de analiză și evaluare privind 
relocarea Ambasadei României de la Tel Aviv la Ierusalim

Domnule ministru,

În urmă cu aproape un an, vă solicitam, prin intermediul unei întrebări, informații referitoare la 
demersurile pe care Ministerul Afacerilor Externe le derulase în cadrul procesului de analiză și 
evaluare privind relocarea Ambasadei României de la Tel Aviv la Ierusalim.
În răspunsul pe care mi l-ați transmis ca urmare a acelei întrebări (detalii, aici: 
https://www.senat.ro/PDFIntrebari/23%2004%20FALCOI%201498%20A.pdf). menționați că în 
ședința de Guvern din data de 18 aprilie 2018 a fost aprobat un Memorandum care a fost introdus 
la secțiunea “Confidențial” din respectiva ședință de Guvern, „datorită sensibilității și 
complexității temei”.
Acest Memorandum marca ceea ce desemnați a fi declanșarea unui „proces intern de analiză și 
evaluare privind sediul misiunii diplomatice a României din Statul Israel, ținând cont de 
interesele naționale, de angajamentele internaționale ale țării noastre, precum și de un proces de 
consultare și coordonare cu partenerii și aliații strategici ai României”.
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precizați, totodată, în răspunsul citat mai sus, și că la prima rundă de consultări interinstituționale 
care a urmat aprobării acestui Memorandum au participat reprezentanți ai Ministerului Apărării 
Naționale, Ministerului Afacerilor interne, Serviciului Român de Informații și Serviciului de 
Informații Externe și informați că urmau să se deruleze consultări și cu misiunile diplomatice ale 
României în străinătate, precum și cu partenerii din cadrul Uniunii Europene și cu Statele Unite.
În contextul în care, într-un discurs rostit duminică (24 martie a.c.), în Statele Unite ale Americii, 
în cadrul Conferinței Comitetului Americano-Israelian pentru Politici Publice, premierul Viorica 
Dăncilă s-a referit din nou public la o viitoare mutare a Ambasadei României la Ierusalim, “după 
finalizarea analizei de către toți actorii constituționali implicați în procesul decizional din 
România” și „în deplin consens”, vă rog să precizați:

• Câte runde de consultări interinstituționale pe acest subiect au avut loc în 
intervalul aprilie 2018 (după aprobarea Memorandumului) - martie 2019 și 
când anume au avut Ioc aceste consultări?

• Care au fost factorii cu rol decizional care au participat la fiecare dintre aceste 
consultări?

« Dacă au avut Ioc, în intervalul menționat mai sus, și consultări cu partenerii și 
aliații strategici ai României (consultări la care făceați referire în răspunsul pe 
care mi l-ați transmis în 17 mai 2018) și care au fost partenerii și aliații strategici 
ai României cu care au fost organizate astfel de consultări?

• Dacă a fost elaborat, în urma consultărilor care au avut loc până în acest 
moment, un raport care să prezinte punctele de vedere care au fost exprimate și 
care să înfățișeze evoluțiile procesului de consultare?

De asemenea, în condițiile în care în răspunsul transmis precizați că la prima rundă de consultări 
au fost invitați să participe și reprezentanți ai Administrației Prezidențiale „care au menționat că 
se vor implica ulterior elaborării unui material care să poată fi prezentat la nivelul Președintelui”, 
vă rog să precizați dacă a fost elaborat, în intervalul menționat, un astfel de material care 
să îi poată fi prezentat Președintelui României și care să prezinte sinteza și evoluțiile 
proceselor de consultare care au avut loc.

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă,

Nicu Fălcoi

Senator US^Timiș

Data

25.03.2019

2


